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Београд -- Израдња првих објеката у стамбено-пословном комплексу Београд на води
почеће одмах по завршетку експропријације, током или крајем лета, рекао је Синиша
Мали.

  

Он је на рекао да ће у недељу бити потписан уговор са арапским инвеститором о
реализацији тог пројекта од 3,5 милијарди евра.

  

  

Навео је да очекује покретање инвестиција као што су изградња хотела на месту зграде
Министарства унутрашњих послова у Улици Кнеза Милоша, за коју је, како је рекао,
пројекат прошао јавни увид, и доградња Хотела "Југославија" у Новом Београду.

  

У Градском саобраћајном предузећу (ГСП) "Београд" и даље је "тешка ситација", навео је
Мали, и додао да ће у том предузећу ове године проблеми бити решени, а од следеће
године предстоје искључиво инвестиције.

  

Мали је казао да је потписан уговор о куповини 30 нових аутобуса за ГСП од Икарбуса, а
биће купљено још 20 класичних аутобуса и пет аутобуса на електро-погон.

  

До краја ове године биће промењен тарифни систем у градском превозу, најавио је
Мали.
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  Градоначелник је најавио да ће Београд, "после деценија чекања", до краја 2016. годинедобити "своју прву Икеу" и додао да је прошле седмице издата локацијска дозвола.  Мали је рекао и да су градске власти деценијама покушавале да реше мањак места увртићима, а "ми смо донели одлуку да приватне вртиће који имају вишак места укључимоу финансирање од стране града. То је била добра одлука. Конкурс је у току... Ми ћемоове године број недостајућих места од 4.000 до 4.500, смањити за 1.500 до 1.800", рекаоје он.  Мали је рекао да су почеле реформе у јавним градским предузећима која су 2013. годинеимала губитак од две милијарде динара, а 2014. добит од једне милијарде динара.Градоначелник је нагласио да је то значајно за грађане јер 85 одсто добити јавнихградских предузећа иде у градски буџет.  Градоначелник је оценио да су за годину дана рада београдских власти направљенезнатне уштеде и да је омогућен почцетак инвестиција које ће побољшати квалитетживота у Београду.  Мали је истакао да је буџетски дефицит града у прошлој години преполовљен на 10одсто, а да је задужење града, општина и јавних и комуналних предузећа које је на крају2013. износило 1,118 милијарди евра, прошле године смањено за 138 милиона евра.  "Ова година и 2016. биће тешке због враћања дугова, али већ од 2017. ће бити многолакше", оценио Мали.  (Бета)  
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